



各位

会 社 名 環境のミカタ株式会社

代表者名 代表取締役社長 渡辺 和良

(コード: 9224 TOKYO PRO Market)

問合せ先 取締役管理本部長 青木 克之

電話番号 054-622-1130

# (訂正)「営業外費用、特別利益、特別損失、法人税等調整額の計上及び 通期業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2022年11月8日に公表いたしました「営業外費用、特別利益、特別損失、法人税等調整額の計上及び通期業績予想の修正に関するお知らせ」の内容に一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

## 1. 訂正の理由

決算作業の過程において、連結対象会社である株式会社 Wizeley International Japan の税効果会計処理にあたり、8,961 千円の繰越欠損金を一時差異と認識して税効果計算を行っていましたが、前事業年度同様、繰越欠損金は税効果会計には含めず計上することとしたことから、法人税等調整額(益)は4,462 千円となりました。

## 2. 訂正の内容

訂正箇所に下線を付して表示しております。

(訂正前)

#### (4) 法人税等調整額の計上

2022 年9月期下期において、現時点での将来の課税を見積り、繰延税金資産の回収可能性を検討した結果、回収が見込まれる部分について、法人税等調整額(益)8,502 千円を計上する見込みです。

(訂正後)

### (4) 法人税等調整額の計上

2022 年9月期下期において、現時点での将来の課税を見積り、繰延税金資産の回収可能性を検討した結果、回収が見込まれる部分について、法人税等調整額(益)4,462 千円を計上する見込みです。

## 3. 業績への影響

本日公表の2022年9月期決算短信に反映しております。